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Kimace: 2 knacc

YMK: IlIxomna Poccun

Tema: KoMIIOHEHTHI J1eTIeHUS

Tum ypoka: YpOoK OTKPBITUS HOBOT'O ITOHATHUS

Henp yuurens: Co3naHue yCIoOBUM AJIsI OTKPBITHS HOBOT'O NMOHATUS HA3BAHUS YUCET IIPU JICJICHUM.

VYyeOnas 3anaua: Kak Ha3bIBatOTCS 4Kclia MpH JAeJIeHUN?

[Inanupyemble pe3ynbTaThl:

IIpenmeTHBIN pe3yibTar:

-YMeTh Ha3bIBaTh YUCIIA NPHU JIEJICHUH;

-YMeTh UUTaTh BBIPAXKEHUS UCIIOIb3Ys Ha3BAHUS YKCEN TP JETICHUM;

-YMeTs pemars 3aa4u 110 COAEPKAHUIO U Ha PaBHBIC YaCTH.

MeranpeaMeTHbIe pe3yabTaThl:

[To3HaBaTenbHBIN PE3YIBTAT:

-YMeTh CpaBHMBATh U AHAJIIU3UPOBATH YUCJIOBBIC BBIPAKEHUS HA JECIICHUE;

-YMeTb 000011aTh U Ie7IaTh BEIBOBI TPU OTKPHITUN KOMIIOHEHTOB JI€JICHUS, UCIIOJIb30BAaHIE KOMIIOHEHTOB MPU YTCHHUH
YUCJIOBBIX BBIPAKCHUI HA JICJIICHNUE;

-YMeTh CpaBHHBATh U aHAIIM3UPOBATH 3aJa4M 10 COAEPKAHUIO U HA PABHBIC YaCTH;

-YMeTh UCIIOIB30BaTh 3HAKOBO-CUMBOJIMYECKUX CPEACTBA MPU PEILICHUHN 3a/1a4.

KomMyHHKaTHBHBIN pe3ynbpTar:

-YMeTh CTaBUTh BOMPOCHI B MOMCKE B cOOpe MH(POPMAITUU TTPH OTKPHITHH HOBOTO MTOHSATHUS YUCIIA TIPH JCIICHUN;

-YMmeTh o6pa1uaTI>c;1 K ceO¢ K CBOUM 3HAHUSIM IIpK OTKPBLITHK HOBOI'O IIOHATHA 4HCJIA IIPHU ACIICHUN,



-BcTynats B 1uanor ¢ ApyruMH ydaliuMKCs IPpH 00CYXIACHUHU MOHATHS YUCIIa MPU JACJICHUN;

-YMeTh JI0Ka3bIBaTh U 0OOCHOBBIBATH CBOM OTBETHI IIPU PELLICHUN 33/1a4;

PerynatuBHbIN pe3ynbTar:

-YMeTh KOHTPOIUPOBATh U OLIEHUBATH CBOU JIECUCTBUS U NEUCTBUS APYTUX IPU OTKPBITUHA HOBOTO IIOHATHS HA3BaHUS YUCEII IIPU
JEICHUN;

-YMeTh ynpaBisaTh CBOEH IESITEIBHOCTBIO IIPU IJIAHUPOBAHUY PEILIEHUS 3a1a4.

JIMYHOCTHBIN pe3ysbTar:

-IToHuMaHue U OCMBICIIEHUE TTIOHATHS Ha3BaHUSA YMCEII IIPU IEJICHUU U YMEHUE IPUMEHATh Ha3BaHUs YUCENl IIPU BBINIOJIHEHUU

MMPAKTUYICCKUX SaﬂaHHﬁ.



Oralsl JesATenbHOCTh YUUTEIIs JesATenpHOCTh yyammxcs Metonapl, IpUEMBI Pesynprar
1.Opranusan | 3apaBcTByiiTe pedsTal Jlety IpuBETCTBYIOT YUUTENS U -IIpuem B pesynbrate
MOHHBIN 3Tan | Ha ceropHanHeM ypoke Mbl C BAMU y3HAEM U OTKPOEM | BHUMATENBHO CIIyLIAIOT. MOTHBAIUH OpraHU3alMOHHOTO

115t ce0si MHOTO MHTEPECHOTO U TIOJIE3HOTO. [Moxaroroska pabouero mecra JTana JeTH TOTOBBI K
- [Tokaxxute MHE TOTOBHOCTB K YPOKY OO6pamienue k cede YPOKY MaTeMaTHKH
- Kak 10omKHbI ydanyecs HCIIOIb30BaTh «IIpaBUiia -IIpenbsBnenue U y HUX [TOBBICHJIaCh
YUEHUKaY. yueOHBIX [I03HABaTeNbHAs
- [IpoBepbTe ceOst TOTOBBI JIH BBI K YPOKY. TpeOoBaHU aAKTUBHOCTb.
[IepBblii psig — CMOTPIO KaK YYEHHKHU.
Bropoi1 psax — ecTb, KOTOPBIE €11€ HE TOTOBBI.
Tperuit psin — monoaupl. Teneps Bce rotroBel! MokeM
TUXO CECTb.
2.IlocranoBk | 2.1. Co3naHue CHTyalMu ycnexa
ay3 [Ipexnae ueM MBI HAYHEM YPOK 51 XOUy IIPOBEPUTH
BAaIllM 3HAHUS U YMEHMSI, TIOTy4€HHbIE Ha YpPOKax
MareMmatuku. Celyac s BaM pasziaM KapTOYKH I'/I€ BbI
JIOJI’KHBI BBITIOJTHUTD 3a/1aHUS.
JleTr BBIMOJIHSIOT 3aJaHUs. Penpo/lyKTHBHEI | -YMeTh
1 3apanue. CpaBHM BBIPOKECHUS 1 33”3“",?' * * METO/]I OIEepUpPOBATh pAHEE
10%3 ... 3*10 THA.. 4% B s ooy TTprewm H3y9eHHEIMI
8%2....2*8 0%3....9+4 B YIIpaXKHCHHHA 3HAHUSMH;
-YMeTh BBINOJIHATH
apupMeTHIECKHE
2 3aj1aHMe. 3aMI0JIHU OKOIIIKU, HY>KHBIMU YHCIIaMHU 2 fafla]me' IEUCTBUA
5*2=10 2%2=10 YMHOXEHUE U
C]:C =1 10:5=2 JIEJIEHHE;
I:l : I:l :El 10:2=5
6*4=24 6*4=24
I:l : I:l :El 24:6=4
I:l : I:l :El 24:4=6
8*2=16 82=16
I:l : I:l :El 16:8=2
I:l : I:l :El 16:2=8

3 3aganme: HaiiTu Hen3BeCcTHBIE KOMIIOHEHTEI
BBIYUTAHUA, OOBICHSIS CIIOCOO AEHCTBUS




Ymenbpm | 42 36 70 90 Ym-e | 4 | 3|34 |79
aeMoe 2(16|7]0]0/|0
Boprunra 17 28 45 Bel-e | 3|6 |12 |3 |4
eMoe 0 718|415
Pa3zHoct 12 30 20 12 36 Pa- 1 (3213 ]|4
b Th 21002 ]6|5

-Kak Hanuim HensBecTHOE yMeHbIaeMoe?
-Kak Hanum Hen3BecTHOE BhIUMTAaEMOE?

A TCIEPb TOMCHSAINCH JIUCTOYKAMHA U IIPOBCPACM.

-YToObI HATH HEU3BECTHOE
BBIYUTAEMOE HAJIO U3 YMEHBIIIAEMOTO
BBIYECTh PA3HOCTh

-YToObBI HAiTH HEU3BECTHOE
YMEHBIIIaeMO€e Ha/I0 K Pa3HOCTH
HpI/I6aBI/ITI> BbBIUUTACMOC

-YMeTh HaXOIUTh
HEU3BECTHBIN
KOMITOHEHT
BBIYNTAHUSA

-YMeTh aKTUBHO
BKJIIOYATHCA B
NeATEIIHHOCTD,
-Ymern
KOHTPOJIUPOBATH U

Ecnu npaBuibHO CTaBUM +, a €M HE MPABUIIBHO BsanmomnpoBepka | OLlEHHBATH CBOU
craBuM -. CuuTaeM CKOJIBKO TLTFOCOB. Jetu npoBepsIOT cocena mno napre. Camoonenka JENCTBUSA U
JICHCTBUS IPYTUX;
-YMeTh OLICHUBATh
paboTy Ipyroro
y4amierocs.
2.2. Co3naHnue CUTyallMu pa3pbiBa - YMeTh Ha3bIBaTh
Ha nocke 3anucanbl BIpaKeHUS: KOMITOHEHTHI MpU
3+2=5 CJIO’KCHHH, TIPU
6-4=2 BBIYUTAHUH, TIPH
4*2=8 YMHOXEHUH.
12:4=3 -YMmeTh
-IIpounraiiTe BeIpakeHHUsl, UCIOJIb3YS HA3BAHUSA KOHTPOJIUPOBATh U
qucel. OIICHUBATh CBOU
-KT0 ckaxkeT Ha3BaHUs YKCeN MPU CIOKEHUN? -1 cnaraemoe, 2 ciaraemoe, cyMMa JeCcTBUS TpU
-IIpu BIUMTAHUU? -YMEHbBIIIAeMOE, BEIYUTAEMOE, OTKPBITHH HOBOTO
-IIpu ymHO)eHMU? pa3HOCTh MOHSTHSI Ha3BaHUS
-1 MHOXUTEND, 2 MHOKUTETIb, YHUCEN NPU JCJICHUH.
-A Kak Ha3bIBAIOTCS YKCTIA NP JACTICHUH? MIPOU3BEJICHUE -ITpuem
-HE3HaeM BBISIBIICHUS
3aTpyJHEHHUS

2.3 ComecTHast popMyIHpOBKa Y3
- [louemy HE MOXEM MPOUYUTATH 3TO BhIpAXKEHHE?

- He 3naeM kak Ha3bIBaIOTCS

-YMeThL CTaBUTH
yueOHYI0 3a1a9y




- Kakas nienp OyJeT cTosTh Iepe]] BaMHU CeroIHS Ha
ypoke?

- 3aueM HY)KHO 3HaTh HA3BaHUE YKCEN MPU JICTCHUH?
- ChopmynupyiiTe TEMy ypoka.

KOMIIOHEHTBI JICJICHUS.
- Y3HaTh, KaK Ha3bIBAIOTCS YKCIIA
IIPHU JCIICHUH.

- YtoOBI IPOUMTATH BHIPAXKECHUE HA
JCIICHUE.

- Yucna npu feseHnu.

3.Pemenune
V3

3.1. [louck pemenns Y3

— IIpounTaiite Belpaxkenue: 12 : 4 =3

— A kax Obl BbI Ha3BaJIM 3TH yucna?

— IlepBbIil KOMIIOHEHT — IIEPBOE YHCIIO IIPH JICIICHUH,
YTO MBI ¢ HUM JjenaeM? Kak MoHO ero Ha3BaTh?

— BTOpoii KOMIIOHEHT yKa3bIBa€T HA CKOJIBKO
paznenmn? Kak MOKHO ero Ha3BaTh?

— Pe3ynbTaT neicTBUS NENEHHS — 3TO 3HAYEHUE
yacTu? Kak MOKHO ero Ha3BaThb?

Buisewusaro niaxam

Hemnmo Jemutens  YacTHoe
12 : 3 = 4
HaCTHOC

— IToBTOpHM 1 3antoMHUM. Kak Ha3pIBaeTCs YUCIIO,
KOTOpO€ JenuM?

— Kak Ha3pIBaeTcs 4ncio, Ha KOTOpoe JAeIUM?

— Kak Ha3bpIBaeTCs pe3ybTar IeUCTBUS ACJICHUS?

— A Teneph aBaiiTe BMECTE MPOYUTAEM 3aITHCh,
UCIIOJIb3Ysl HOBBIE TEPMUHBI, XOPOM.
(Ecnu ne 3narom omkpvieaem yueonuku Ha cmp. 62)

-JlaBaiite notpenupyemcs. Ceituac st Oyay Ha3bIBaTh
YHUCIIa MPU JEJIEHUH, a Bbl JOJKHBI HAUCATh
BBIpaXKEHUE.
KTo xoueT BeIMTH K AOCKE?

Hemmnmoe 4, nenurens 2. Haiiau yactHOeC.

-12 nenum Ha 4, nony4yutcs 3
JeTtu mpenoyiaraloT CBOM BapUAHTHI.
-I€JINM, MOYKHO Ha3BaTh JEJIMMOE

-ACIIUTCIIb

-4aCTHOC

-IEJINMO€E

- IEJINTEID
-4acTHOE

-Jlenumoe 12, nenurens 4, yactHoe 3

-J1eTH BBIMONHSIOT 3a/1aHUS B
terpanasax. OauH pebeHok paboTaeT
Ha JIOCKE.

-IIpuem nowncka
-ITpuem noragku
-IIpuem
paccyxJIeHUs

-ITpuem
JEMOHCTpAINH

-ITpuem
KOHCTPYHPOBaHU
S IOHATHUS

-IIpuem
OCO3HaHU,
CMBICJIa HOBBIX
CIIOB

-IIpuem

-YMeTh CTaBUTH
BOIIPOCHI B TIOUCKE U
cbope uHpopmau
MIPH OTKPBITUU
HOBOTO HOHSATHS
yucia Ipy JIeJICHUH;
-Ymenue
oOparaTtecs K cede K
CBOMM 3HAHUSM TPU
OTKPBITHH HOBOTO
TIOHSATHUS YKCIIA TIPU
JIeJICHUH;

-YMeTs 00001aTes u
JIenaTh BBIBOBI IPH
OTKPBITHH
KOMIIOHEHTOB
JeJIeHu,
HCII0JIB30BaHUE
KOMIIOHEHTOB TIPH
YTEHUHU YHCIOBBIX
BBIPKCHUI Ha
NeJIEHUE;

-Berynars B quanor
C ApYTUMH
yUYaMMHCs Tpu
00CyX/IeHIH
MOHSTHSI YUCIIA TIPH
JICIICHUH.

-YMeTh Ha3bIBaTh




Haiinn yactHoe uncern 18 u 6. 4:2=2 000011IeHNA YHCIIa MPU JCICHUH;
Jenumoe 6, nenurens 3. Haiinu gacTHoOe. 18:6=3 -YMeTh YuTaTh
Haiigu yactHoe uncen 12 u 6. 6:3=2 BBIPAYKEHUS
12:6=2 UCII0JIb3YS Ha3BaHUs
YHCell IPH JICJICHUN;
3.2. MoaeanpoBanue JeTtu mporoBapuBarOT Ha3BaHUS -IIpuem -YMeTh BBITIOJIHSTD
YuUCeN MpU JICJICHUN. MOJCITUPOBAHUS | CXEMY, YATATh
Hemumoe  Jlenutenr  YacTHoe CXEMY.
(L= ]
qaCTHOE
3.3. Orpaborka
Ceifuac HaM MPEJCTOUT PEIIUTH OOJBIIYIO 3a/1a49y, BCE -YMeThb CpaBHUBATh
BHHMATEJIBHO CITyIIIaeM U aKTUBHO padoTaeM. U aHAJIM3UPOBATH
1 3apanue. Pemu 3a1aun v CpaBHU pENICHUS. -ITpuem 3aJ]a4¥ 1O
BuumarensHO nmpounTaiite 06€ 3a1a4u. CpaBHEHHUSI COJIEP)KaHUIO U Ha
- Yem oHM TIOXOXKHU? paBHBIE YaCTH;
- YeM OTIHYAIOTCS? -yCJIOBHE U BOIIPOC pa3HbIe -YMeTb ynpaBisiTh
CBOEH
1) FOns nocaouna 18 nykosuy 6 3 psda noposmy. ACATCILHOCTLIO HpH
CKObKO 1YKOBUY 8 KAAHCOOM psdy? TLIaHAPOBAHHH
“Yto MEI 3HACM? -FOnsa nocaauia, 18 nykoBuil B 3 pelIeHus 3aaad;
psizia IOPOBHY. -YMeTh pemarhb
“Yro HANO Y3HATH? -CKOJIBKO JTYKOBHII B KXKJIOM DSy -IIpuem 3aJ1a4uu 1o
-Kax ke y3Haem? BbIICTICHUS COJIEpP’KaHUIO U Ha
IJIaBHOTO paBHBIC YaCTH;
2 -IIpuem -YMeTb
|/"\i I | OCMBICJICHHUS UCII0JIb30BAaTh
T30 TeKCTa 3a7auu 3HAKOBO-
-IeJICHHEM CUMBOJIMYECKUX

-Kakum neiictBuem Oynem pemiaTh 3aaa4dy?
3anuiem pernenue: 18:3=6 (JTykoBwHII)
-JlaBaiiTe MpoYMTaEM BBIPAKEHUS UCTIOb3Ys
Ha3BaHUsS YUCEN NPU JCICHHUH.

3anuIuTe OTBET.

-Jlemumoe 18, genuTens 3 U 4acTHOE
6

-6 TYKOBUI] B KAKJIOM PsINTy.

cpeiacTBa npu
pelIeHuN 3a/1ay,
-YMeTh unTaTh
BbIpaKEHUS
MCIOJIb3Ysl HA3BaHUs




2) Bepa nocaouna 18 nykosuy, no 3 iykosuywl 6
pAao. CKobKo nonyyunocs psaoog?

[Ipouwnraiite 3anaqy
-Ckonbko Bepa nocanuna aykoBuIl
-Ilo ckoibKO JTYKOBHUIL B OJIUH psia?
-YT0 HYXHO y3HaTh?
-Kakum geiictBueM Oynem pemarh 3agaqy?
-Kak 3anumem pemienne?
-JlaBaliTe MpPOYUTAEM BBIPAKEHUSI UCIIOJb3Ys
Ha3BaHMs YUCEII IIPU JICJICHUN.
3anuImTe OTBET.

2 3apaHue. Pemm 3aauu M CpaBHU pELICHUS.

1) Ompesox onunot 12 cm pazoenunu na 2
pasnvie wacmu. Yemy paena onuna kaxcoou
yacmu?

2) Ompesok onunoil 12 cm pazoenunu Ha yacmu,
no 2 cm kaxcoas. CKoabKko noiyyunocs
yacmeu?

3 3aganme. Pemn 3amauy

s pemonma keapmupwt kynuau 10 6anok kpacku, 7
oanox uspacxooosanu. Ckoivko 6AHOK ¢ KpacKou
ocmanocv? Ha cxonvko 6onvule banok Kpacku
u3pacxo0o8anu, uem ocmanocs?

-Uto kynumu st peMoHTa KBapTupbl? CKOJIBKO BCETO
0aHOK Kymuin?

-CkospKo 0aHOK KpacKH H3pacxo1oBain?

-Yrto Hano y3HaThH?

CKOJIBKO OCTaJIOCh?
Ha ckonbko > kpacku

Bcero — 10 6anok
NzpacxonoBanu — 7 6aHOK

-18

-3

-CKOJIBKO MOJIyYHJIOCh PSI0B

- IeJICHHEM

-18:3=6 (psoB)

-Jlemumoe 18, nenuTens 3 1 gacTHOE

6
- OtBerT: 6 pa10B

et pemaroT caMOCTOATENBHO.
12:2=6(yivHa yacTn)

12:2=6(1acreii)

-Kpacku, kynunu 10 6aHOK Kpacku

- 7 6aHOK KpacKu U3pacxo10Bajn
-CKOJIBKO OCTaJOCh U Ha CKOJIbKO
0aHOK KpacKH U3PacXo0Bali, YeM
OCTaJIOCh

-IIpuem
BBIJICJICHUS
[JIABHOTO
-IIpuem
OCMBICIICHHUS
TEKCTa 3aJa4u

-IIpuem
CpaBHEHUS
-IIpuem
IIPOBEPKU
IIPABUIIBHOCTH
pelIeHus

-IIpuem
BbIJICJICHUS
TJIABHOTO

-IIpuem
OCMBICJICHHUS

YHUCCI IIpH ACJIICHHUU,

-YMeTh pemarsb
3aJa4y 110
COJICPKAHUIO U HA
paBHBIE YaCTH,
-Ymern
HCIOJIL30BaTh
3HAKOBO-
CHMBOJIMYSCKUX
Cpe/cTBa NpH
pelIeHuy 3a/1ay,
-YMeTh YnTaTh
BBIpAKEHUS
WCIIOJIb3Ys Ha3BaHUS
YuCces TIPH JIeJICHUY;

-YMeTh CpPaBHUBATH
Y aHaJIU3UPOBATH
3aJjauul 1o
COJICpKAHUIO U HA
paBHbIE YaCTH;

-Ymern
HCII0JIB30BaTh
3HAaKOBO-
CHUMBOJIMYECKUX
Cpe/cTBa IpH
pelieHuu 3a1ay,
-YMeTh unTaTh
BbIpaKEHUS
WCIIOJIb3Ys Ha3BaHUs
YHCEeJl NPU JCICHUH;

=




WCTIOIb30BAIH, YEM
OCTaJIOCh?
-Kakuwm neiictBuem Oynem pemarh 3aaaqy?
-Uto Hamo crenarb, 4TOoOBI y3HATH CKOJBKO OaHOK
KpacKu OCTaJioch?
-A  Kak y3HaeM Ha CKOJIbKO
M3pacX0I0BAIIH, YEM OCTAIOCH?
-3amnuuieM perieHue:
1. 10 — 7 =3 6aHKH OCTANOCH
2. 7 — 3 = 4 GaHKHM Kpacok OOJbIIe W3pPACXOI0BAIIH,

Ooibllle  OaHOK

geM 0CTaJIOCh
-ITumniem oTBeT.

4 3aganue. B xax1oM cTOIOMKE HAWIM 3HAYECHHUE
BTOPOTO BBIPAKEHUS, UCIIOJIB3Ys 3HaUEHUE TIEPBOTO.
1) 9*7=63 7*10=70 15*4=60
9*8 7*9 15*5

-Berautanuem

-Hano ¢ xonmndecTBa 0aHOK BBEIYECTH
KOJIMYECTBO M3PACXOIOBAaHHBIX
Kpacok

-Hano ¢ xonmdectBa
M3pacX0J0BAHHBIX OAHOK BBIYECTh
KOJIMYECTBO OCTABIIMXCS KPACOK
-Pemenmue:

1. 10 — 7 =3 GaHKH O0CTalI0Ch

2. 7 — 3 = 4 GaHku Kpacok OoJbIIe
U3pacX0I0BaJH, YEM OCTAIOCH

et B TeTpanax pemarT

BBIPAKECHUS.
9*7=63 7*10=70 15*4=60
9*8=72 7*9=63 15*5=75

TCKCTa 3aJa4u

-IIpuem 3ananus

-ITornmanne u
OCMEICIICHHE
MOHATHS Ha3BaHUS
YHCeJl PU IeTICHUN
Y YMEHHUE
MIPUMEHSATH
Ha3BaHUS YUCET NIPU
BBIIIOJTHEHUH
MPaKTUYECKHUX
3aJaHuN.

4,
PednexcuBu
BIH DTAIl

- Yto y3Hanu ceroaHs Ha ypoke?

-Kak Ha3bIBalOTCSI KOMIIOHEHTHI U PE3YJIbTAT
neJeHus?

- Kakue 3agaum cpaBHuBanu?

- Kakue 3aganus moka3aimch TPYTHBIMHU?

'ﬂCTI/I BBICKA3bIBAOT CBOM MHCHUA

-Meton BonpocoB
-CamMooI1IieHKa
-CaMOKOHTpOJIb
-IToompenne

B pesynbrate
pedaeKCuBHOTO
JTana aeTu
BBICKA3aJId CBOU
MHEHHUS, UTO Y3HAJIH,
yeMy Hay4YMIIHCh,
YTO OCMBICITHIIH.







